

プレスリリース 2021 年 10 月 1 日

日本ボレイト株式会社/新商品

日本木材保存協会認定品「シロアリホウ酸水™」発売開始



日本ボレイト株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役:浅葉健介、以下「当社」)は、だれでも 手軽に安全に施工できる新しいホウ酸系防腐防蟻薬剤「シロアリホウ酸水™」を、10月1日(金)より 全国で発売を開始します。公益社団法人日本木材保存協会から優良木材保存剤として認定されている製 品です。

当社は、ホウ酸処理の最上級グレード「ボロン de ガード®」を全国で責任施工により提供していますが、「シロアリホウ酸水®」は、どなたでも購入することができ、限りなく安全であるため、プロユースから DIY まで、より手軽にホウ酸処理を採用いただくことができます。

シロアリホウ酸水™の主な特長

認 定: 住宅性能表示制度における劣化対策等級3の薬剤に適合します。

安 全 性: 有効成分が揮発しないため、空気を汚しません。

持 続 性: 有効成分が分解しないため、各性能が長期持続します。

無 添 加: 有機溶剤などの添加剤を一切含みません。

施 工 性: ハケやローラー、噴霧器で簡単に施工できます。 保 存 性: 水溶液中にホウ酸の結晶が生じづらい設計です。





製品概要

製	品	名	BHK-1870 シロアリホウ酸水™
認		定	(公社)日本木材保存協会(認定番号 A-5485、JIS K1571:2010 附属書 A (規定))
有	効 成	分	八ホウ酸二ナトリウム四水和物 10%
添	加	物	無し
液		性	中性(無臭・透明)
内容量/荷姿			19L/バッグインボックス(吐出用コック・取扱説明書付属)
設計価格			27,200 円(税込 29,920 円)

主な性能

防腐防蟻性能: JIS K1571:2010 附属書 A (規定)

鉄 腐 食 性: JIS K1571:2010

カビ抵抗性: JIS Z2911:2010 抵抗性表示 0 (菌糸の発育が認められない) 防炎性能: (公財)日本防炎協会防炎性能試験適合(防炎薬剤) BFP-120

施工について

処 理 量: 2回処理で300ml/m² (木材表面積)

施工面積:60㎡(木材表面積)

施工器具:ハケ、ローラー、噴霧器

雨 対 策: 処理した木材を雨に当てない

購入方法

JBTA_{*}加盟店および当社からご購入いただけます。

※JBTA…一般社団法人日本ホウ酸処理協会(https://housan.jp)

シロアリホウ酸水™ブランドサイト

https://hs.borate.jp/

日本ボレイト株式会社

本 社: 東京都千代田区東神田 2-6-2 タカラビル 7F

事 業 所: 本社、埼玉事業所、大阪事業所、福岡事業所

代 表 者: 代表取締役 浅葉健介

目 的: ホウ酸系防腐防蟻薬剤の研究製造販売

ホームページ: https://borate.jp/お問い合わせ: 広報担当・松村

(メール) koho@borate.jp (電話) 03-6659-5785

